OeceTMyHU apabu

1 3a4. npecmeTHETE CTONHOCTTa Ha M3pasuTe:

a) 2,326+0,074 6) 12,34+3,265 8) 102,345 - 0,96 r)3,52-2,8

2 33/, NPeCMEeTHETe CTOMHOCTTA Ha U3pasuTe:

a)0,125.8 6)2,35.1,1 ) 1,44:0,12 r)10,01:7,7

3 3ap. CroiHocTTa Ha M3pasa (3,25.3 +2,05):59 e:

a)2 6) 17,7 8) 5,9 r) 3,5

4 3aa. HenapectHoTo chBupaemo x oT paBeHcTBoTO x + 3,27 = 4.8 @ paBHO Ha:

a) 8,07 6) 1,19 8) 0,71 r) 1,53

5 3aa. HewagecTHOTO ymanaemo x oOT paBeHcTtBoTo x —7,1234 =1,234 e paBHo Ha:

a) 8,3574 6) 5,8894 8) 7 r) 7,2464

6 3aa. Hen3BeCTHWAT ymanuten x ot paseHcteoto 89,47 —x =55,793 e pasHo Ha:

a) 32,677 6) 34,766 B) 33,677 r) 145,263

7 3aa. HeM3BeCcTHHMAT genuten X OT paBeHCTBOTO 7,29:x =27 e paBeH Ha:

a)2,7 6) 0,27 8) 0,027 r 9,2

8 3a4. Hen3BecTHOTO 4enMMOo X OT paBeHCTBOTO x: 6,6 = 2,25 e paBHO Ha:

a) 15 6) 15,35 B) 1,485 r) 14,85
9 3aa. Ako 32% OT X e paBHO Ha 48, konko e 72% ot x +257?

10 3aa. HamepeTte YyucneHaTa CTOMHOCT Ha M3pasa A = 3%.3‘+ 8,5, ako x=0,6: %
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